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У контексті невпинної глобалізації та стрімкого прогресу технологій, 
особливо в сфері штучного інтелекту (AI), менеджмент як ніколи потребує 
інноваційних підходів до оптимізації своєї діяльності. Передові AI-системи, 
як-от ChatGPT-4, відкривають нові горизонти для розширення можливостей 
менеджерів, дозволяючи їм суттєво підвищити якість рішень та ефективність 
управлінських процесів [1]. Це дослідження призначене для аналізу потенціалу 
інтеграції ChatGPT-4 у менеджмент, зокрема, його вплив на оптимізацію процесів 
прийняття рішень та виконання рутинних завдань.

Мета цього дослідження полягає у виявленні переваг та потенційних 
обмежень застосування ChatGPT-4 у сфері менеджменту, а також у розробці 
рекомендацій для ефективного використання AI-асистентів у діяльності 
менеджерів. Дослідження передбачає комплексний методологічний підхід, 
що включає аналіз сучасних наукових джерел, статистичний аналіз даних, 
проведення опитувань та інтерв'ю з фахівцями в галузі менеджменту, а також 
застосування порівняльного аналізу для оцінки ефективності використання AI-
асистентів.

Сучасний менеджмент відчуває вплив глобальних змін, викликаних 
технологічними нововведеннями. Використання штучного інтелекту, зокрема 
AI-асистентів, стає однією з ключових тенденцій, яка може суттєво вплинути на 
традиційні підходи до управління [2]. Згідно з прогнозами Gartner, до 2028 року 
50% всіх працівників матимуть AI-асистентів, що стануть невід’ємною частиною 
робочого середовища більшості професіоналів [3]. Таке активне впровадження 
AI-асистентів підкреслює необхідність глибокого розуміння та готовності до 
інтеграції цих технологій в управлінські процеси.

AI-асистенти — це програмні системи, що застосовують алгоритми 
машинного навчання для автоматизації та полегшення процесів управління. Ці 
системи надають менеджерам інструменти для аналізу інформації, допомагають 
у підтримці прийнятті рішень і сприяють ефективності різних аспектів 
управлінської діяльності [3]. Однак, слід враховувати, що AI-асистенти, як 
ChatGPT, не є інтелектуальними сутностями в традиційному розумінні. Їх 
здібності обмежені параметрами програмування та даними для навчання, тому 
вони не можуть повністю замінити людський інтелект чи ерудицію. Це вимагає 
нового наукового підходу, який визначатиме ChatGPT як нову епістемологічну 
сутність, дозволяючи точніше розуміти їх роль у різних сферах, включаючи 
управління проектами [4].
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ChatGPT-4, розроблений OpenAI, представляє собою передову модель 
обробки природної мови, що базується на архітектурі GPT-4. Ця модель може 
відповідати на запитання, писати тексти, аналізувати інформацію та виконувати 
багато інших завдань [5].

АІ-асистенти у сфері менеджменту можуть використовуватися для 
автоматизації рутинних задач, які зазвичай займають чимало часу та ресурсів 
менеджерів [3]. Зокрема, впровадження ChatGPT-4 у сферу менеджменту може 
сприяти зростанню ефективності управлінських процесів, що, в свою чергу, 
позитивно впливає на загальну продуктивність організації [6]. Використання 
ChatGPT-4 у менеджменті відкриває нові можливості для оптимізації роботи 
менеджерів та підвищення ефективності управлінських процесів. Актуальність 
даного дослідження полягає у глибокому аналізі цих нових інструментів, що має 
велике значення для розвитку та вдосконалення сучасних підходів у менеджменті.

Згідно з отриманими результатами, інтеграція ChatGPT-4 в процеси 
менеджменту сприяла пришвидшенню виконання завдань на 16% в середньому. 
У певних типах завдань було відзначено подвоєння продуктивності. Однак, 
виявлено, що значна кількість працівників проявляла супротив інноваціям, що 
вимагає від компаній інвестувати додаткові ресурси в адаптацію персоналу до 
нових інструментів.

На підставі зібраних відгуків, найуспішнішими кейсами використання 
AI-асистентів з одночасним підвищенням якості отриманих результатів стали 
автоматизація листування та текстового контенту, удосконалення матеріалів для 
комунікації з іноземними партнерами, використання AI у ролі експерта з певних 
тематичних областей, просте пояснення складних концептів та підготовка 
шаблонів документації.

Таким чином, використання ChatGPT-4 в управлінні збільшує ефективність, 
але потребує обережності з питань безпеки даних та верифікації отриманої від 
моделі інформації. Дослідження показує, що необхідні поступове впровадження 
AI, навчання персоналу, та розробка заходів безпеки. Важливо зберігати баланс 
між автоматизацією та людською роллю в управлінських процесах.

Рекомендується поетапне впровадження ChatGPT-4 в менеджмент. 
Важливо забезпечити навчання та підтримку менеджерів, щоб вони ефективно 
адаптувалися до використання AI-асистентів. Необхідно також розробити 
правила безпеки даних і моніторингу роботи AI, що дозволить вчасно виявляти 
та реагувати на потенційні ризики. Важливим є зворотній зв'язок від менеджерів, 
що використовують AI, для вдосконалення їх взаємодії. При впроваджені AI-
асистентів компанії повинні бути готові інвестувати у розвиток навичок свого 
персоналу.
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